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校庭の桜が咲く季節となりました。いよいよ今日から２年生のスタートです。新しい教室，新しい友達，新しい

出会いに緊張しながらも，どの子も２年生になった喜びにあふれていると思います。私たち担任もこの出会いを大

切にし，一人一人がのびのびと個性を発揮できる学年・学級経営を目指していきます。 
２学年担任一同力を合わせて努力して参りますので，保護者の皆様のご協力をお願いいたします。 

  担任紹介 どうぞよろしくお願いいたします 

１組 荒木 美奈子 ２年生の子どもたちが，やる気いっぱいで生活できるように全力で頑張ります。 

２組 大崎 慎平  子どもたちと力を合わせて，笑顔あふれるすてきな学級を作れるように頑張ります。 

３組 志村 響   笑顔と思いやりにあふれた，あたたかい学級になるように一緒に学んでいきます。 

４組 小口 篤子  ２年生の生活に早く慣れて，楽しく過ごせるように頑張ります。 

 ４月の行事予定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お願いとお知らせ 

〇 新クラスの健康観察フォームの文書とＱＲコードを配付しました。７日から新しいクラスでの入力をお願いいた

します。朝のお忙しい中ですが，毎日７：３０までにご入力をお願いいたします。 

〇 マチコミ登録用メールアドレスの文書をお配りしましたので，必ずご登録ください。 

○ 本日，青色ファイルに入れて保健調査票，緊急引き渡しカード，家庭環境調査票を持ち帰ります。訂正し，１１

日（月）までに，ご提出お願いいたします。なお，青色ファイルは，これから大切なお便りを入れて持ち帰ります

ので，必ず学校へお戻しください。 

○ 毎日，連絡帳を確認していただき押印（サイン）をお願いします。また，下校に関する変更があった場合は，連

絡帳にてお知らせください。（子供たちが下校で困らないように，本人への声掛けもお願いいたします。） 

○ 各教科のノートはまとめて学校で購入します。連絡帳（Ｂ５）と自由帳は各自でご用意ください。 

国 語 たけのこぐん すきなことなあに 風のゆうびん屋さん 

いくつ あつめられるかな 

算 数 せいりのしかた ２けたのたし算 

生 活 春だ今日から２年生  

音 楽 メッセージ 小犬のビンゴ 

体 育 体ほぐしの運動 走・跳の運動遊び 体力テスト 

図 工 お花みスケッチ ひかりのプレゼント ぼくのわたしのゆめ 

英会話 あいさつをしよう 

道 徳 大きくなったね 金のおの ぽんたとかんた 

６日（水）始業式 

７日（木）入学式 

８日（金）給食開始 

１１日（月）地区別児童集会 

１２日（火）身体測定 

視力検査 

１３日（水）視力二次検査 

避難訓練  

１４日（水）視力検査二次 

１７日（日）授業参観（給食なし１１：５０下校） 

１８日（月）振替休業日 

１９日（火）聴力検査・5 時間授業 

２０日（水）聴力検査・健康タイム 

２１日（木）～２８日（金）家庭確認 14:05 下校  

２５日（月）尿検査（必ず学校へ） 

５月の予定 ２７日（金）運動会  ３０日（月）運動会予備日  

学習予定  

２２日に尿検査セットを持ち帰ります。朝のうちに

必ずご提出ください。お願いいたします。 

図工「ひかり

のプレゼント」

で卵パックやゼ

リーのケースな

ど透明容器を使

います。教科書

Ｐ１０〜１１を

ご覧ください。 


